
 

Beantwoording vraag van de raad 

Gesteld op  30-06-2023 

Beantwoord op 07-09-2023 

Partij VVD 

Onderwerp De Steendert 

 
Toelichting 

Deze week verscheen de nieuwsbrief van Staatsbosbeheer over De Steendert. 

We hebben kunnen lezen dat er een gesprek heeft plaatsgevonden tussen Staatsbosbeheer en 

wethouders van de gemeente West Betuwe. 

Een deel van onze raad en zeker de VVD, maakt zich ernstig zorgen over de plannen van 

Staatsbosbeheer op de locatie De Steendert en de gevolgen voor o.a natuur en fruittelers. 

 

Vraag 1 

Wat was het doel van dit gesprek/bijeenkomst? 

 

Antwoord 

De wethouders hebben zich op 8 juni 2023 laten informeren door Staatsbosbeheer, omdat er signalen 

vanuit de omgeving vragen kwamen over mogelijke gevolgen voor onder andere natuur en 

fruittelersmede naar aanleiding van openbare bijeenkomsten die door Staatsbosbeheer zijn 

georganiseerd.  

 

Vraag 2 

Wat was de inhoud van dit gesprek/bijeenkomst? 

 

Antwoord 

Staatsbosbeheer heeft een toelichting gegeven op o.a. de aanleiding van de door hen gewenste 

ontwikkeling, het doel van die ontwikkeling en het ontwerp wat uit het proces gekomen is. De 

wethouders hebben aangegeven dat ze de aanvraag/het verzoek afwachten en dat ze een zorgvuldig 

proces willen doorlopen. Daarnaast is aan Staatsbosbeheer gevraagd hoe men om wil gaan met de 

signalen uit de omgeving en is Staatsbosbeheer nogmaals dringend opgeroepen om serieus om te 

gaan met die signalen in relatie tot het plan wat men wenst in te dienen. 

 

Vraag 3 

Wat is de opstelling van de beide wethouders tijdens dit gesprek? 

 

Antwoord 

De intentie van de wethouders was om zich vanuit verschillende kanten te laten informeren en om de 

waarde en het belang van de mening van inwoners en ondernemers te benadrukken. 

 

Vraag 4 

Welke afspraken zijn tijdens dit gesprek gemaakt? 
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Antwoord 

Op het moment dat een aanvraag wordt ingediend, wordt het getoetst aan de geldende regels voor 

het gebied, zoals opgenomen in het bestemmingsplan en de provinciale omgevingsverordening. 

NB: inmiddels heeft Staatsbosbeheer twee aanvragen ingediend: 

1. Een verzoek tot een wijziging van het bestemmingsplan ten aanzien van het westelijke 

gedeelte van het gebied de Steendert. Aan het afhandelen van dit verzoek zijn geen wettelijke 

termijnen gebonden.  

2. Daarnaast is een aanvraag omgevingsvergunning ingediend ten aanzien van een ander deel 

van gebied. Dit is het gebied waar Staatsbosbeheer bomen wil planten. We hanteren voor 

deze vergunning de formele afhandelingstermijnen. In dit geval heeft de ODR de 

beslissingstermijn verlengd en heeft men tevens om inlichtingen bij de aanvrager verzocht. De 

aanvrager (Staatsbosbeheer) dient deze gegevens uiterlijk op 14 september 2023 aan te 

leveren. Daarna gaat de verlengde behandelingstermijn weer lopen. De beslistermijn eindigt 

op 5 oktober 2023.  Het college zal uiterlijk 3 oktober 2023 in zijn vergadering, en derhalve 

binnen de termijn, een besluit over de aanvraag omgevingsvergunning nemen. 

 

 

 

 


